

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

从心寒到心暖:

辛苦钱被偷走,老汉当场痛哭 你五块我十块,路人纷纷捐助

本报热线6610123消息(记者苑菲菲) 收了家里的樱桃拿到市场上去卖,却在快卖完时发现几天的辛苦钱都被人偷走了,六旬老汉当场痛哭起来。好心路人见后,纷纷往老人手里塞钱。13日,在芝罘区凤凰台只楚市场,发生了这样的一幕。

15日上午,在凤凰台二街的只楚市场,卖樱桃的老人没有出现。周围的商贩说,丢钱之后,老

人就再没来过,但那天下午发生的事大家都记忆犹新。

“老人得有60多岁,就在我们和旁边摊之间摆了个摊。”卖板栗饼的小伙说,老人不是商贩,是趁着樱桃上市季节将家里收获的樱桃拿到市场上卖的。

老人在市场上卖了几天樱桃,大概是13日下午五六点钟,正值放学和下班时间,来市场上买东西的人特别多,老人的摊位也

有很多人围着。“前后都围上了人,等打算收摊的时候才发现,放在身后装钱的背包被人偷走了。”一姓王的商户说,老人包里装了300元整钱,是这几天卖樱桃赚的,钱被偷后,老人坐在凳子上哭了起来。

一业户说,老人不在凤凰台住,可能是从福山专门跑过来卖樱桃的。樱桃也不多,老人一卖就一整天,中午也不舍得吃点好

的。这辛苦钱一下子都丢了,老人从心里接受不了。

“好心的路人见了后,就开始往老人手里塞钱,有给5块的,有给10块的,还有个人塞了100块钱。”卖板栗饼的小伙说,他不清楚大家给老人凑了多少钱。后来老人的儿子过来了,好多人还要给钱,都被拒绝了,“他儿子说,大家都不容易,不能要大家的钱,但是前面给钱的人都走

了,也退不回去了。”

现场捐助老人的过程持续了很长时间,老人不停地跟好心路人说感谢,最后老人被家人接走了。

“出来赚个辛苦钱不容易,尤其是老人,丢钱心里得难受好一阵子。还好最后坏事变好事,至少能让老人心里好过点。”住在凤凰台附近的一名目击者说。

又一件暖人心的事:
天黑站前出车祸
众员工围护伤者

本报热线6610123消息(记者孙健 通讯员慕菁华) 12日晚7点半左右,福山区旺远火车站前204国道上发生一起严重的交通事故,由于天色较黑,一辆摩托车冲撞到了路边,车上两人一人当场死亡一人受伤。旺远火车站的工作人员第一时间为死者和伤者制造围挡,避免两人受到二次伤害。

当时,旺远站站长马文生突然听到一声猛烈的撞击声从204国道传来,来不及多想,马文生急忙叫上几名车站员工出站查看情况。现场的惨烈程度远超他们想象,一辆摩托车在撞到路边后侧翻在地,车身已被撞得粉碎,车辆碎片夹杂着鲜血散落一地,路中央躺着一个人,已经没有了生命体征,旁边还有一名满身是血的伤者在哭喊求救。

情况紧急,车站工作人员赶紧拨打110和120电话求助。此时天色渐黑,国道上的车流量很大,时有大车疾驰而过。由于光线不佳,如果不对现场加以防护,恐怕会有车辆来不及避让再次撞击,碾轧死者和伤者,造成二次伤害。

考虑到这点,马文生立即安排员工用车站的信号灯在车祸现场前方警示来车注意避让,又和其他两名员工拦下了路过的一辆载满树枝的货车,用车上的树枝围挡在事发地前方作防护。

此时,天色已完全黑了下来,几名铁路员工不敢松懈,指挥车辆绕行的同时坚持看护现场。

晚上8点多,救护车和警车赶到。伤者被紧急送往医院,在协助清理完现场后,马文生和同事们都默默地离开了现场。

“当时真的很危险,好多车车速太快了,说实话我们也很害怕。”回想起当时的场景,马文生仍心有余悸,“但心里想着,如果我们不在现场指挥保护伤者,伤者可能再次被撞,死者可能被过往车辆碾轧,所以我们4个人谁都没有离开。”

后来从医院传来消息,伤者已经转危为安,没有生命危险。

2.2米限高杆被撞断,砸中一车一人



14日上午,一辆中型货车撞断限高杆,其中一段架在了货车和面包车上。本报记者 蒋大伟 摄

本报热线6610123消息(记者蒋大伟) 14日上午8点左右,在幸福中路西头幸福工业园内的一条道路上,一辆中型厢式货车撞断路中的限高杆,砸中了路过的一辆面包车和一名骑自行车的老人。老人被送

往医院,并无大碍。

记者现场看到:道路西侧,一辆自行车侧翻在路上,限高杆被撞成两段,一段架在货车和面包车上。

“道路并不宽,平时走的车也不是很多,一下砸中一辆车和

一个人,运气也挺背的。”现场目击者王先生说,老人被砸中了头部和上半身,当时就躺在了地上,后来被救护车送往了医院。

记者从医院了解到,经过检查,被砸中的老人身体没有大碍,不适感已慢慢消失。

幸福中路进入幸福工业园的路口竖立着“大货限行”的标志,限高杆上标注的限定高度是2.2米。

交警已将肇事的厢式货车暂时扣押,事故正在进一步处理中。

请王先生领取线索费20元

转弯不留心,摩托卷入轿车底

本报热线6610123消息(记者于飞) 15日上午9点,在牟平区北关大街上,一辆摩托车与一辆轿车相撞,两车在从支路汇入干路时发生事故,摩托

车被卷入到了轿车下面。

目击者介绍,当时摩托车是从西向东行驶,准备在路口处转弯到对行车道上,就在这时,黑色轿车从旁边的小路里

出来,要汇入到主干道上,就与摩托车迎头相撞。摩托车被卷到了轿车下面,摩托车驾驶员的一条腿被压住了,还好路人一起把他拖了出来。伤者随即

被送往医院。

现场处理事故的民警介绍,伤者伤势不明,需要暂扣事故车辆,事故责任也需进一步调查。

请孙先生领取线索费20元

小货车自燃,车头烧得只剩框架

本报热线6610123消息(记者孙健 通讯员王媛媛 宋健) 13日下午4点50分左右,一辆小货车在牟平区大窑镇拉满了蔬菜,准备去威海送货,车辆行驶过程中不时传来阵阵焦糊味。尽管货车司机闻到了气味,但并

没有引起足够重视,抱着侥幸心理将车开到了牟平东收费站。

没想到的是,货车刚停下来准备接受检查时,车头部突然冒出明火,把正准备检查车辆的司机和收费站工作人员吓了一跳,还没来得及反应,火势

就瞬间变大。

由于没有随车携带灭火器,面对突来的大火,司机显得束手无策。收费站工作人员立即拿起收费亭内的灭火器上前帮忙灭火,但由于火势太大,大火迅速蔓延至整个车头,外勤

值班人员立即拨打119,联系消防工作人员前来救火。

几分钟后,消防官兵赶来将火扑灭,这时货车车头已经被烧成框架。由于火势增大时货车司机已经离开驾驶室,货车自燃并没有造成人员伤亡。

2014夏季惠民促销展引领年度购车狂潮

本报6月15日讯(记者原琳) 由烟台汽车文化节组委会、烟台市汽车商会主办的“2014烟台6月夏季汽车惠民促销展”将于6月27-30日在烟台国际博览中心(室外)隆重举行。此次夏季汽车惠民促销展

市民可免费观展,汽车文化节组委会也为各参展商提供场地支持,降低经销商费用,根本目的是以最大的优惠力度让利于烟台的广大市民。

本次促销展室外展区3万平方米,参展企业116家,展车近千

款,参展品牌全,车型多,方便广大市民选车购车,让市民利用展会平台得到最大实惠,促进汽车流通行业的健康发展。

届时烟台各大汽车品牌经销商都将携巨惠参展,近百款新车型集中亮相,全方位满足市民

的购车需求,从而更加体现出本届汽车惠民促销展的意义。

本次夏季汽车惠民展为丰富车展文化氛围,结合汽车文化传播,推出了丰富多彩的车展活动,让市民在选购爱车的同时还能体味别样的视觉盛宴,共同分

享世界杯的激情时刻。

2014烟台6月夏季汽车惠民促销展,期待与您相约,共享汽车饕餮盛宴。

敬请广大市民高度关注!详询:114。欢迎登录展会官方网站: <http://www.autoyantai.cn>。